

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** A Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozótermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) 2016. március 22-én 16<sup>30</sup> órakor Balmazújváros Város Önkormányzat Ügyrendi és Jogi Bizottság ülésén.

**Jelen vannak:**

**Bizottság részéről:**

Csonka-Kis Pál bizottság elnöke  
Tóthné Fridrich Tamara bizottsági tag  
Iszák László bizottsági tag  
Hegedüs Péter bizottsági tag

**Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

Szabadi Magdolna titkársági osztályvezető

**Továbbá:**

**Rendőrkapitányság részéről:**

Dr. Berecz József rendőrkapitány

**Polgárőrség részéről:**

Salánki Ágnes elnök

*Csonka-Kis Pál bizottság elnöke köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 4 fővel határozatképes*

**Csonka- Kis Pál bizottság elnöke**

A meghívóban szereplő napirendhez lenne javaslatom, hogy a különfélék napirendi pont keretében tárgyaljunk 2 db sürgősséggel beengedésre váró előterjesztést, illetve javaslom a bizottságnak, hogy a Rendőrség és a Polgárőrség beszámolóját elsőként tárgyalja meg. Ki az, aki egyetért a módosított napirendi pontokkal?

*4 jelenlévő bizottsági tag közül 4 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 4 bizottsági tag igennel szavazott és elfogadta a napirendet.*

**Napirendi pont:**

**1. Polgármesteri jelentés**

Előadó: dr. Veres Margit polgármester

**2. Tájékoztató a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról**

**3. Beszámoló a Balmazújváros 2015. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről**

Előadó: dr. Berecz József kapitányságvezető

**4. Beszámoló a Polgárőrség 2015. évi tevékenységéről**

Előadó: Salánki Ágnes elnök

**5. Előterjesztés a 2016. évi munkaterv módosítása tárgyában**

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

**6. Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 8/2015. (III:18.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában**

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

**7. Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 16/2014. (X.09.) önkormányzati rendelet módosításáról**

## 8. Külömfélék

### 1. Napirendi pont: Beszámoló a Balmazújváros 2015. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről

#### *Dr. Berecz József kapitány*

A beszámoló végén található statisztikai adatokból is kitűnik, hogy az évek óta tartó folyamatos csökkenő tendencia a regisztrált bűncselekmények számában tovább folytatódott. Nyilván ennek a mértéke valamilyen szinten lelassul. Ahogy a végén is jeleztem, ez a folyamat mindig ilyen nagy százalékokkal, mint például 2012-ben 2013-ra tekintve, nem tartható, de szerencsére növekedés nem történt. Ez a tendencia továbbra is megvan. Eredményességünk 70 % közeli, vannak benne mozgások, növekedés, csökkenés, de ezek nem kardinális kérdések. Néhány olyan esemény volt, amely a lakosságot esetleg érintette, itt külön kiemeltem azt az egy emberölést, ami történt a városban, amely az összes beszerzett háttér információ alapján Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, a szociális szervezetet is megkerestük, sem nálunk, sem az összes többi érintett szervnél, semmilyen háttéranyag ennek a családnak nem volt. Semmi jele nem volt ennek a tragédiának. Nem tudtunk segíteni ennek a családnak. Ez egy olyan tragédia volt, ami úgy gondolom, hogy sem szociális, sem rendészeti eszközökkel nem volt megelőzhető. Történt három rablás a városban, mind a három rablás elkövetői másfél órán belül elfogásra, előállításra kerültek. Ez különösen azért tartom fontosnak, mert ebben három olyan fiatalember szerepelt, akik különösen az Újtelepi városrésznél komoly problémát okoztak. Rendszeresen keresték a bajt és nemcsak erőszakos, garázda jellegű cselekményekben, hanem vagyon elleni bűncselekményekben is. Az ő kivonásuk a területről, különösen az Újtelepi részről, szerintem nagyon érezhető. Én úgy gondolom, hogy ezzel a három problémás emberrel a városnak a következő négy-öt évben nem kell számolni, mi legalábbis úgy látjuk az eljárásoknak a végkimenetelét. Nem jó a három rablás, mert tavaly előtt nem volt egy sem, de meglett mindegyik és szerencsére a sértettek nem szenvedtek komolyabb sérülést vagy károsodást ennek következtében. Az előző bizottságnál is elmondtam a temetői ügyet, ami tényleg egy nagyon szép összefogás volt. Meg szeretném köszönni az együttműködést a Polgárórség valamennyi közreműködő tagjának. Nagyon nagy energiát fektettünk abba, hogy ezt a temetői virág tolvajt megfogjuk. Engem nagyon zavar az, hogy nagyon jó a rendőrség eredménye, de polgármester asszony felé minden lakossági fórumon az jött vissza, hogy probléma van. Nagyon sok óraszámot töltöttünk el a Polgárórséggel, civilben, egyenruhában, vadkamerákat helyeztünk el, hogy megfogjuk a tettest. Sikerült elriasztani az elkövetőt és utána Tiszacsegén folytatta a ténykedését és ott november végén sikerült polgárőrök segítségével elfogni a tettest. Kollegáim előállították és a kihallgatások során elismerte, hogy ő volt az elkövető. Több száz sírról lopott. Nagyon sok idős embert érintett, ezért különösen kiemelten kezeltük ezt a kérdéskört. Be szeretnék számolni a baleseti helyzetünkről. Abban volt egy komoly romlásunk, hiszen a 2014-es beszámolóban jeleztem, hogy ez egy extrém év volt. Nagyon nagy szerencséje volt a közlekedőknek, meg mindenkinek, aki a terület útjain megmozdult. Három halálos baleset volt Balmazújvárosban, mind a három kerékpáros volt. Sok kritikát kapunk a kerékpárosokkal kapcsolatos intézkedések, szankcionálások miatt. A gyerekekre évek óta nagy hangsúlyt fektetünk. Rengeteg kerékpáros KRESZ program van számukra. Most az idén az időseket próbáljuk még jobban megcélózni. Tavaly voltam két idősek klubjában, összesen voltak ötvenen, ettől sokkal nagyobb számban vannak. Tavaly bevezettük, hogy Balmazújvárosban felvett szituációkat mutattam be nekik. A KRESZ tudásuk nagyon kevés. Akinek nem volt vezetői engedélye, nem tudta megmondani, hogy mi a különbség STOP tábla és a háromszög tábla között. Ez nagyon tragikus. Ebben megpróbálunk valamilyen eredményt mindenféleképpen elérni, vannak ötleteink, de ehhez majd kérni fogjuk az önkormányzat támogatását. Nagyon pozitív volt a 17 térfelügyelő kamera, amit pályázati segítséggel sikerült a városnak megvalósítani.

Nagyon sok segítséget nyújt nekünk, mind a megelőzésben és mind a felderítésben. Nagyon sok ügyben tudtunk elkövetőt felderíteni.

Én azt kérem, ha az önkormányzatnak, képviselő-testületnek lehetősége lesz rá, hogy pályázzon, még ha önrészt is kell mellé biztosítani, tegye meg, mert ez egy olyan dolog, ami megfizethetetlen. A kamerának köszönhetően a Róna Áruház előtt majdnem nullára csökkent a kerékpárlopás.

**Csonka-Kis Pál bizottság elnöke**

Kérdése van-e valakinek?

**Hegedüs Péter bizottsági tag**

Meg szeretném kérdezni, hogy az elektromos biciklikre nincsen semmilyen szabály? Ezek a biciklik 30-40 km/h sebességgel közlekednek és idősek ülnek rajta. Véleményem szerint ezek életveszélyesek, mind a gyalogos közlekedőkre, mert nem olyan sebességgel halad, mint egy biciklis. Ezekre még a sisak sem kötelező, és vezetői tudás nélkül hajtják ezeket a járműveket.

**Dr. Berecz József kapitány úr**

A KRESZ-t szinkronba hozták az európai uniós szabályokkal. Ezek olyan európai uniós előírások, illetve szabályok, amelyek KW-ba, köbcentibe korlátokat szab annak, hogy honnantól segédmotoros kerékpár, honnantól kerékpár. Sem a robbanó motoros verzió, sem pedig az akkumulátoros elektromos verzió nem éri el azt a határt, és ez által kénytelenek kerékpárnak minősíteni. Mi is azt látjuk, hogy azok az idősek, akik fizikálisan képtelenek tekerni a kerékpárt, hozzátartozójuk megveszik ezeket az elektromos bicikliket úgy, hogy egyébként soha nem volt jogosítványa.

**Hegedüs Péter bizottsági tag**

Balmazújváros központjában található kereszteződésben történt balesetről szeretném megkérdezni kapitány úrtól, hogy Ön szerint mennyire biztonságos ez a kereszteződés?

**Dr. Berecz József kapitány**

Ezzel kapcsolatban azt tudom elmondani, hogy én írtam egy írásos megkeresést a Zöld Fény Kft-nek, aki a programozását csinálja a lámpáknak, ők visszaírták, hogy programozási szempontból, amit mi kitaláltunk, megoldható, de a döntés az Állami Közútkezelőnek a kezében van, mert hiszen ez nem önkormányzati utak kereszteződése. Oda is elküldtük a javaslatunkat, ami az volt, hogy egyszerre engedjék el a gyalogosátkelőt és addig nem lesz gépjármű közlekedés. Talán egy olyan kanyarodó út van, amelyiknél nem engedi rá a gyalogost a kanyarodó forgalomra. Mi leírtuk, hogy ez rendkívül balesetveszélyes, tudtunk utalni a szörnyű balesetre. Azt a választ kaptuk, hogy ők forgalomtechnikai szempontból nem látják célszerűnek azt, hogy ezt a megoldást vezessék be. Leírták a szakmai indokaikat, innentől kezdve az én lehetőségem megállt.

**Csonka-Kis Pál bizottság elnöke**

Amikor felmerült a kereszteződés átszervezése a testület és az akkori polgármester körforgalmat szeretett volna csinálni, ami sokkal biztonságosabb.

**Dr. Berecz József kapitány**

Nagyon sokan kérték a Református Templom és a park között az iskolához a gyalogátkelő helyet. Nincs rá lehetőség. Eleve egy-egy kandelábert le kell rakni, ami kb. két millió forintba kerül egy kiépítése és még sok feltételnek meg kell felelni. Sokan szóvá tették, hogy miért vettek el ennyi parkolóhelyet? Azért, mert a szabványban meg van határozva, hogy a gyalogátkelőhelyre 50 m-es szabad rálátásnak kell lenni, a gyalogos védelme érdekében.

**Csonka-Kis Pál bizottság elnöke**

A Kossuth tér és a Pap-lak közötti részen, az az állapot, ami négy órától fél ötig van, amikor a gyerekek mennek haza, nagyon balesetveszélyes. Még azon csodálkoztam, hogy eddig nem történt gázolás. Kérésem lenne kapitány úrhoz, hogy arra a fél órára, amikor a gyerekek mennek haza az iskolából, rendőri jelenléte nem lehetne oda biztosítani?

**Dr. Berecz József kapitány**

Holnap naptól a rendőri jelenléte biztosítani fogjuk.

**Csonka-Kis Pál bizottság elnöke**

Kérdése, véleménye van-e valakinek a kapitány úrhoz? Nem látok erre jelzést. Ki az, aki elfogadja a beszámolót? Kérem, hogy jelezze!

*4 jelenlévő bizottsági tag közül 4 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 4 bizottsági tag igennel szavazott és elfogadta a napirendet.*

**15/2016. (III. 22.) számú ÜJB határozat****Balmazújváros 2015. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről**

Balmazújváros Ügyrendi és Jogi Bizottság a „Balmazújváros 2015. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről” szóló beszámolót elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

**2. Napirendi pont: Beszámoló a Polgárőrség 2015. évi tevékenységéről****Salánki Ágnes elnök**

A beszámolómból kimaradt az egyik legfontosabb dolog, hogy 39 fővel működik a Polgárőrség. Megpróbálunk mindenhol mindig teljes létszámmal ellátni egy-egy rendezvény biztosítását. Az előző bizottsági ülésen is elmondtam, nagyon sok olyan problémánk van, főleg a szolgálatvezetőnek és nekem, hogy mi tudjuk, hogy jön egy rendezvény, mivel ki van plakátolva és arra megpróbálunk készülni. A Polgárőrség várna egy megkeresést egy-egy rendezvényre, hogy biztosítsa a rendezvény zavartalan működését, de sok esetben nem történik meg.

**Csonka-Kis Pál bizottság elnöke**

Én tudom, hogy nagyon sok munkával jár ez, mennyivel hamarabb meg kell szervezni egy-egy rendezvény biztosítását a Polgárőrségnek. Én megköszönöm a Polgárőrség munkáját, hozzáállását és további önfeláldozó munkát kívánunk a Polgárőrségnek.

Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Ki, az, aki elfogadja a Polgárőrség beszámolóját? Kérem, hogy jelezze!

*4 jelenlévő bizottsági tag közül 4 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 4 bizottsági tag igennel szavazott és elfogadta a napirendet.*

**16/2016. (III. 22.) számú ÜJB határozat**

**Beszámoló a Polgárórség 2015. évi tevékenységéről**

Balmazújváros Ügyrendi és Jogi Bizottság a „Beszámoló a Polgárórség 2015. évi tevékenységéről” szülő beszámolót elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

*Salánki Ágnes elnök asszony és dr. Berecz József kapitány úr távozott a bizottsági ülésről*

**3. Napirendi pont: Polgármesteri jelentés**

***Csonka-Kis Pál bizottság elnöke***

Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Ki az, aki elfogadja a Polgármesteri jelentést? Kérem, hogy jelezze!

*4 jelenlévő bizottsági tag közül 4 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 4 bizottsági tag igennel szavazott és elfogadta a napirendet.*

**17/2016. (III. 22.) számú ÜJB határozat**

**Polgármesteri jelentés**

Balmazújváros Ügyrendi és Jogi Bizottság a Polgármesteri jelentést elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

**4. Napirendi pont: Tájékoztató a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról**

***Csonka-Kis Pál bizottság elnöke***

Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Ki az, aki elfogadja a „Tájékoztató a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról” szülő tájékoztatót? Kérem, hogy jelezze!

*4 jelenlévő bizottsági tag közül 4 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 4 bizottsági tag igennel szavazott és elfogadta a napirendet.*

**18/2016. (III. 22.) számú ÜJB határozat**

**Tájékoztató a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról**

Balmazújváros Ügyrendi és Jogi Bizottság a „Tájékoztató a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról” szülő tájékoztatót elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

## **5. Napirendi pont: 2016. évi munkaterv módosítása tárgyában**

### ***Csonka-Kis Pál bizottság elnöke***

A módosításra azért van szükség, mert az óvodai beiratkozásra tárgyév április 20. és május 20. között kerül sor, és ezért az áprilisi beszámolót májusi munkaterv szerinti ülésen lehet megtárgyalni, mivel akkor lesznek teljes adatok.

### ***Szabadi Magdolna titkársági osztályvezető***

Az előző bizottsági ülésen született döntés arról, hogy az óvodai beiratkozásra 2016. május 2. és május 4. között kerül sor és az óvodába beiratkozó gyerekek számának a függvényében lesz majd érdemes megtárgyalni ezt a napirendet.

### ***Csonka-Kis Pál bizottság elnöke***

Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Ki az, aki elfogadja a „2016. évi munkaterv módosítását”? Kérem, hogy jelezze!

*4 jelenlévő bizottsági tag közül 4 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 4 bizottsági tag igennel szavazott és elfogadta a napirendet.*

## **19/2016. (III. 22.) számú ÜJB határozat**

### **2016. évi munkaterv módosítása**

Balmazújváros Ügyrendi és Jogi Bizottság a 2016. évi munkaterv módosításáról szóló előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

## **6. Napirendi pont: Személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 8/2015. (III.18.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában**

### ***Szabadi Magdolna titkársági osztályvezető***

A 6. és 7. napirendi pont összekapcsolódik, mégis annyiban különbözik, hogy a 6. napirendi pontban a bölcsőde tekintetében az időszakos gyermek felügyeletnek az intézményi térítési díját számolták ki a pénzügyes kollegák, a 7. napirendi pontban pedig a Társulási Tanács által meghatározott térítési díjról és az önkormányzati fenntartású Nefelejcs Idősek Otthonában az intézmény térítési díjról szükséges dönteni.

### ***Csonka-Kis Pál bizottság elnöke***

Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Ki az, aki elfogadja a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 8/2015. (III.18.) önkormányzati rendelet módosítását? Kérem, hogy jelezze!

*4 jelenlévő bizottsági tag közül 4 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 4 bizottsági tag igennel szavazott és elfogadta a napirendet.*

**20/2016. (III. 22.) számú ÜJB határozat**

**Személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 8/2015. (III.18.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában**

Balmazújváros Ügyrendi és Jogi Bizottság a Személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 8/2015. (III.18.) önkormányzati rendelet módosítását elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

**7. Napirendi pont: Személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 16/2014. (X.09.) önkormányzati rendelet módosításáról**

***Csonka-Kis Pál bizottság elnöke***

Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Ki az, aki elfogadja a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 16/2014. (X.09.) önkormányzati rendelet módosítását? Kérem, hogy jelezze!

*4 jelenlévő bizottsági tag közül 4 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 4 bizottsági tag igennel szavazott és elfogadta a napirendet.*

**21/2016. (III. 22.) számú ÜJB határozat**

**Személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 16/2014. (X.09.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Balmazújváros Ügyrendi és Jogi Bizottság a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 16/2014. (X.09.) önkormányzati rendelet módosítását elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

***Csonka-Kis Pál bizottság elnöke***

A Képviselő-testület SZMSZ-ének 8. § (9) bekezdése alapján az Ügyrendi és Jogi Bizottság engedélyezheti az írásba foglalt előterjesztés ülésen történő kiosztását, ezért szükséges az alábbi 2 előterjesztésnek a Képviselő-testület elé történő beengedése:

1. **Előterjesztés a Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás Fenntarthatósági Tervének elfogadása tárgyában.**  
Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester
2. **Előterjesztés Balmazújváros Város Önkormányzata, a Balmaz-Kamilla Kft., a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. és a Balmazújváros Sport Kft. Közbeszerzési Szabályzatának elfogadása tárgyában.**  
Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

**Csonka-Kis Pál bizottság elnöke**

Kérdése van-e valakinek? Amennyiben nincs, szavazásra bocsátanám a sürgősséggel beengedésre váró előterjesztéseket.

*4 jelenlévő bizottsági tag közül 4 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 4 bizottsági tag igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:*

**22/2016. (III. 22.) számú ÜJB határozat**

Balmazújváros Város Önkormányzat Ügyrendi és Jogi Bizottsága az SZMSZ 8. § (9) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva halaszthatatlansági okra hivatkozással, hozzájárul az alábbi előterjesztések Képviselő-testületi ülésen való megtárgyalásához:

**3. Előterjesztés a Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás Fenntarthatósági Tervének elfogadása tárgyában.**

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

**4. Előterjesztés Balmazújváros Város Önkormányzata, a Balmaz-Kamilla Kft., a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. és a Balmazújváros Sport Kft. Közbeszerzési Szabályzatának elfogadása tárgyában.**

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

*Mivel több napirendi pont nem volt, kérdés, hozzászólás nem merült fel, így a bizottság elnöke az ülést bezárta.*

***K. m. f***

**Csonka-Kis Pál**  
*bizottság elnöke*

**Iszák László**  
*bizottsági tag*

**Kányási Andrásné**  
*jegyzőkönyvvezető*